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Anejo A. Tabla de Frecuencias. En las columnas se representa las recolecciones. En las filas el 

porcentaje de cosecha, la desviación, y la Chi-cuadrado respectivamente. Valor de Chi-

cuadrado= 46,099. Valor-P=0,0001. Gl=15.   

 
 

 1ª REC 2ª REC 3ª REC 4ª REC Total por Fila 
CONTROL 24 12 43 21 100 

 -3,67 -19,50 11,83 11,33 16,67% 
 0,49 12,07 4,49 13,29  

RAYADO 29 35 28 8 100 
 1,33 3,50 -3,17 -1,67 16,67% 
 0,06 0,39 0,32 0,29  

3,5,6-TPA 24 33 34 9 100 
 -3,67 1,50 2,83 -0,67 16,67% 
 0,49 0,07 0,26 0,05  

2,4-DP 22 42 29 7 100 
 -5,67 10,50 -2,17 -2,67 16,67% 
 1,16 3,50 0,15 0,74  

TPA+RAYADO 34 30 27 9 100 
 6,33 -1,50 -4,17 -0,67 16,67% 
 1,45 0,07 0,56 0,05  

MEZCLA AUXINAS 33 37 26 4 100 
 5,33 5,50 -5,17 -5,67 16,67% 
 1,03 0,96 0,86 3,32  

Total por Columna 166 189 187 58 600 
 27,67% 31,50% 31,17% 9,67% 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Anejo B. Tabla de Frecuencias. En las columnas se representa los calibres comerciales. En las 

filas el porcentaje de cada calibre, la desviación, y la Chi-cuadrado respectivamente. Valor de 

Chi-cuadrado= 42,47. Valor-P=0,0002. Gl=15.   

 
 M G GG GGG Total por Fila 

CONTROL 7 29 32 2 70 
 10,00% 41,43% 45,71% 2,86% 16,67% 
 4,83 4,17 -9,67 0,67  
 10,78 0,70 2,24 0,33  

RAYADO 1 26 43 0 70 
 1,43% 37,14% 61,43% 0,00% 16,67% 
 -1,17 1,17 1,33 -1,33  
 0,63 0,05 0,04 1,33  

3,5,6-TPA 0 35 34 1 70 
 0,00% 50,00% 48,57% 1,43% 16,67% 
 -2,17 10,17 -7,67 -0,33  
 2,17 4,16 1,41 0,08  

2,4-DP 0 18 48 4 70 
 0,00% 25,71% 68,57% 5,71% 16,67% 
 -2,17 -6,83 6,33 2,67  
 2,17 1,88 0,96 5,33  

TPA + RAYADO 4 24 42 0 70 
 5,71% 34,29% 60,00% 0,00% 16,67% 
 1,83 -0,83 0,33 -1,33  
 1,55 0,03 0,00 1,33  

MEZCLA AUXINAS 1 17 51 1 70 
 1,43% 24,29% 72,86% 1,43% 16,67% 
 -1,17 -7,83 9,33 -0,33  
 0,63 2,47 2,09 0,08  

Total por Columna 13 149 250 8 420 
 3,10% 35,48% 59,52% 1,90% 100,00% 

 


